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. GOBIERND DE LA
REPUBLICA DOMINICANA

MINISTERIO DE LA MUJER

ACTA ADMINISTRATIVA

RESPUESTAS A LLAS PREGUNTAS REALIZADAS POR LOS INTERESADOS EN EL
PROCESO DE COMPARACION DE PRECIOS PARA LA “CONTRATACION DE UNA
EMPRESA O PERSONA FiSICA PARA LA ADECUACION DE LA CASA DE
ACOGIDA MODELO I”.

Referencia del Proceso: MMUJER-CCC-CP-2022-0028

Acta num. 0186/2022

En la ciudad de Santo Domingo de Guzmaén, Distrito Nacional, capital de la Republica
Dominicana, siendo las 9:00 a.m., del dia doce (12) del mes de septiembre del afio Dos Mil
Veintidas (2022), se dio inicio a la sesion del Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio
de la Mujer, (MMUIJER). en el Salon Petronila Angélica Gomez, para conocer de las respuestas
a las preguntas realizadas por los interesados, con relacion al Pliego de Condiciones para la
“CONTRATACION DE UNA EMPRESA O PERSONA FiSICA PARA LA
ADECUACION DE LA CASA DE ACOGIDA MODELO I”. REF. MUJER-CCC-CP-
2022-0028. El Comité de Compras y Contrataciones de la institucién esta integrado por las
sefioras: Mayra Jiménez, Ministra de la Mujer y Presidenta del Comité de Compras y
Contrataciones, Addys Then Marte, Viceministra Técnica de Planificacion y Desarrollo y
Secretaria del Comité de Compras y Contrataciones y los sefiores Félix de Jesiis Ramirez,
Director Financiero, Juan Carlos Sinchez Velisquez, Director Juridico y Asesor Legal del
Comité de Compras y Contrataciones y Francisco Suero Frias, Encargado de la Oficina de Libre
Acceso a la Informacion. Las sefioras Mayra Jiménez, Ministra de la Mujer y Presidenta del
Comit¢ de Compras y Contrataciones v Addys Then Marte, Viceministra Técnica de
Planificaciéon y Desarrollo y Secretaria del Comité de Compras v Contrataciones, no se
encontraban presentes por estar en actividades propias de sus funciones.

El sefior Félix de Jestis Ramirez, Director Financiero, tomo la Presidencia Temporal del Comité
de Compras y Contrataciones dejo abierta la sesion, comunicando a los presentes, que esta
reunién habia sido convocada para conocer y dar respuestas a las preguntas que habfan hecho los
interesados en participar en el proceso de Comparacion de Precios, explico que las repuestas se
comunicaran sin indicar el origen de la solicitud a todos los oferentes a los cuales se hubiere
entregado el pliego de condiciones, tal y como lo manda la ley 340-06.

A seguida, las preguntas hechas por los interesados, respuestas y aclaraciones.

1.Pregunta: Suministrar el mayor detalle posible en aras de describir la partida 6.01 Mejoras
eléctricas cenital de techo, 1 P.A., para poder hacer un anilisis lo mas acorde posible a ese P.A.
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Respuesta: Considerar nueva tirada de cable, debido a que ¢l existente estd quemado producto
de la filtracion existente. Ver imagen de referencia. No. 122058.

2. Pregunta: ;NO tienen contemplado una visita al lugar de las obras?

Respuesta: No, en el Pliego de Condiciones se establece en el numeral 2.8. Especificaciones
Técnica, tltima parte, lo siguiente:

“Nota: El servicio requerido serd realizado en el lugar designado por la
Entidad Contratante, aproximadamente 155 kilometros de Santo Domingo,
para los fines de este proceso, la direccion especifica no es de conocimiento
publico, la _misma le serd suministrada unicamente _al Oferente
Adjudicatario, conforme a la confidencialidad estipulada en la Ley 88-03
sobre Casas de Acogidas o Refugios™.

3. Pregunta: En las especificaciones del gazebo se habla de 4 columnas, pero en
el plano de detalle solo se ven dos columnas, por favor confirmar.

Respuesta: son 4 columnas dos de ellas quedaran vistas y dos dentro de muro.
4. Pregunta: Existe algin plano de detalle del gazebo, con elevaciones, jque diga la altura?

Respuesta: ver plano adjunto, el mismo incluye todos los detalles de las
elevaciones

5. Pregunta: La plantilia de presupuesto recibida presenta con el calculo de fas celdas para los
costos indirectos. La mima no tiene un subtotal de los costos directos también. En este sentido
solicitamos que sea revisada y remitida nuevamente.

Respuesta: L.a Unidad de Compras y Contrataciones de este Ministerio, realizard la correccion.

6. Pregunta: 7.02  Rectificaciéon de pendiente en fino de techo en tres puntos identificados.
1.00 p.a, ;Qué area ticnen estos puntos identificados?

Respuesta: Es en el drea de azotea, se acumula el agua por falta de pendiente, considerar un drea
2m x 2m por 3 puntos.

7. Pregunta: 8.03 Mantenimiento de Puerta de madera principal, incluye transo y marcos y
itavin de pufio dorado mate. 1.00 p.a., ;Cuéntas puertas son?

Respuesta: es una sola puerta, la principal.

8. Pregunta: 9.02  Pintura en techo, incluye 1 mano de primer y 2 manos de pintura acrilica
blanco 00, calidad superior. 450.70 ml
Verificar unidad de medida presentada en ml, cominmente la pintura en techo se expresa

es m2.

Respuesta: Es un error de digitacion, debe ser m2 segun se aprecia en otras partidas de pintura.
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9. Pregunta: 14.01 Demolicion de muro de 6 (verja existente). 1.72 m?
Verificar unidad de medida, las demads partidas estdn expresadas en m2.

Respuesta: En este caso considerarla cubica para que no exista confusion, el volumen esta
expresado en m3. Si se lo cambia habria que cambiar también el volumen, favor considerarlo
como esta en origen.

10. Pregunta: ;Qué resistencia de hormigén tienen estos elementos?

Respuesta: 16.01  Zapata de columna - f'c 180 kg/cm?®

16.02 Zapata de muro - f'c 180 kg/em?

16.03 Zapata de columna, AC @ 2" @ 0.10m, AD. - f'c 180 kg/cm?

16.04 Zapata de muro, 3 @ 3/8” @ 0.20m, bastones @ 0.60m. - f'c 180 kg/cm?

16.05 Columna C1, C2 (0.23m x 0.17m), 6 @ de 4", estribos 3/8” @ 0.15m. - f'¢ 210 kg/cm®
16.06 VigaV1,3@ %", 20 3/8" @ 0.20m, estribos @ 0.20m, AD @ 2" @ 0.50m. - f'c 210
kg/cm?.

Y no habiendo otro punto que tratar se dio por terminada esta sesién del Comité de Compras y
Contrataciones del Ministerio de la Mujer, (MMUJER), siendo las 9:30 a.m., del dia, mes y afio
arriba indicados.

Firmas de los Miembros del Comité de Compras y Contrataciones:

Mayra Jiménez
Ministra de la Mujer
Presidenta del Comité de Compras y Contrataciones

Addys Then Marte
Viceministra Técnica de Planificacion y Desarrollo y
Secretaria del Comité de Compras y Contrataciones
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Velasquez Francisco Suero Frias

s Legaldel Comité Informacion

Félix de Jesus Ramitez
Director Financiero
Presidente Temporal del Comité de Compral
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